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1. In SI lucrul mecanic se masoar in: (5 pet.)

a) kg-m/s*; b) W; ¢) kg-m/s; d) N/m; e) J; f) kWh.

2. Un ciclu format din dous izocore de volume V] si ¥V, =€’V (e este baza logaritmilor naturali) si dous
izoterme de temperaturi 7, =400K si 7, =300K, este parcurs de un gaz ideal a c#rui cildurd molari la

5 . . . . .
volum constant este C, =—2—R , unde R este constanta gazelor ideale. Randamentul unei magini termice

care functioneazi dupi acest ciclu este: (S pet.)
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3. Doul corpuri avind masele egale eu 200g sunt legate cu un fir trecut peste un scripete fix. Forta care
actioneazi asupra scripetelui este (¢ =10 m/s*): (5 pct.)

a)SN;b)0,5N;¢c) IN; d)2N;e)3 N; £) 4 N.

4. O cantitate de gaz ideal se incdlzeste la volum constant pan# cind temperatura sa creste cu 120K iar
presiunea cu 30% fati de presiunea initiald. Temperatura inifiald a gazului este: (5 pct.)
a) 500K; b) 100K; ¢) 400K; d) 300°C; e) 400°C; ) 200K.

5. Raportul dintre presiunea i densitatea unei cantititi de gaz ideal este constant in transformarea: (5 pet.)

a) izotermd; b) izobard; ¢) adiabatici; d) generald; e) ireversibild; f) izocora.

6. Un corp este aruncat pe verticald de jos in sus cu viteza inifiald v, =20 m/s. inaltimea maximi la care
ajunge corpul este (g =10 m/s*): (5 pet.)
a) 10 m; b) 15 m; ¢) 20 m; d) 16 m; €) S m; f) 12 m.

7. Pentru functionare normald un bec cu puterea de 2W trebuie alimentat la o tensiune de 6V. Rezistenta
becului este egald cu: (5 pet.)
a)15Q;b)18Q;¢)9,8Q;d)20Q;¢)2Q; ) 10Q.

8. Un ampermetru poate misura un curent electric continuu de intensitate maxima egald cu 2A. Legind la

bornele acestuia un sunt avand rezistenta de 20 de ori mai mic# decét rezistenta internd a ampermetrului,
curentul maxim ce poate fi masurat este: (S pct.)

a) 20A; b) 42A; c) 40A; d) 21A; e) 19A; f) 10A.
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Se cunoagte ci sub actiunea unei forfe F =22IN un fir de cupru (cu modulul de elasticitate
E=13-10"N/m?) se alungeste cu A/ =0,15m. Cunoscind rezistivitatea cuprului p=1,7-10°Qm,
rezistenta electricd a firului este: (5 pct.)

a)15 Q;b)0,1 Q;¢)1Q;d)0,3Q;¢)2 Q;)1,5 Q.

Céderea de tensiune pe rezistenta internd a unei surse electrice conectate la un rezistor extern este de 1V, iar
randamentul circuitului este egal cu 0,8. Tensiunea electromotoare a sursei este: (5 pet.)

a) 1,25V; b) 2,25V; ¢c) 5V; d) 9V; e) 1,8V; f) 4V.

Céldura degajata la trecerea unui curent electric de intensitate / printr-un conductor avand rezistenta R in
timpul Ar este: (5 pet.)

a) RIA;b) R*At/1;c¢) IR’At; d) RIAt; e) I’At/ R; f) RI’At.

Printr-un fir conductor trece un curent de 0,5mA timp de 2h. in acest timp prin fir trece o sarcina electrica
egala cu: (5 pet.)

a) 25C; b) 100mA; c) 100C; d) 3,6C; e) 100mC; f) 25mC.

Doud corpuri avand masele m, =0,5kg si m, =2kg se afli pe un plan inclinat de unghi o =7/6. Cele
doud corpuri sunt in contact unul cu celilalt, corpul de masa m, afland-se mai jos. Coeficientii de frecare

cu planul ai corpurilor sunt respectiv 4 =0,3 si 4, =0,2. Cunoscand g = 10m/s?, forta pe care corpul de
masd m, o exercitd asupra corpului de masd m, in timpul coborérii pe plan este: (S pet.)

a) V3 N; b) 0,2N; ¢) 0,543 N:d)2N:e) 0,24/3 N; 1) 1,4 N,

. Un autoturism avénd puterea motorului de 75 kW se deplaseazi cu o vitezd constanti de 180 km/h. Forta de

rezistentd la inaintare este egald cu (g =10 m/s’): (5 pct.)
a) 3000 N; b) 15000 N; ¢) 750 N; d) 1500 N; e) 2000 N; 1) 150 N.

in SI unitatea de masura pentru exponentul adiabatic este: (5 pet.)
a) J/mol K ; b) J/K; c) nu are unitate de masur; d) J/kg; €) Pa-m”; f) m*/N.

Un gaz ideal monoatomic (C, =—;—R) primeste cdldura Q =15kJ pentru a-si méri izobar temperatura.

.Cildura necesara pentru a mari izocor cu aceeasi valoare temperatura gazului este: (S pct.)

a) 12,5 kJ; b) 9 kJ; ¢) 16 kJ; d) 25 kJ; ) 12000 J; f) 6 k.

Pentru oxigen se cunosc masa molard, u=32g/mol si exponentul adiabatic, y =1,4. Céldura specifici la
presiune constant a oxigenului este (se considerd R =8,32 J/(mol-K)):(5 pct.)

a) 182 J/(kgK );b) 124 J/(kgK ); c) 910 J/(kgK ); d) 0,900 J/(kg:K ); €) 207 J/(kgK );

£) 290 J/(kgK ).

Din punctul A pornesc in aceeasi directie dous automobile deplasindu-se rectiliniu §i uniform. Primul se
miscd cu viteza v, =63 km/h, al doilea pleacd la 15 min dupa primul si se deplaseazi cu v, =90 km/h.

Punctul in care se vor intdlni cele doudl automobile se afld fati de A la distanta: (3 pet.)
a) 27 km; b) 54 km; ¢) 64 km; d) 52,5 km; €) 22,5 km; f) 48,5 km.




